

数学课

堰桥实验小学四(1)班
报业小记者 高简滢

“丁零零……”上课铃声响了,我看见讲台上放着量杯、脸盆、一大杯水,不禁疑惑地想:老师用这些干什么呢?正在这时,教数学的黎老师走进来了。她微笑着说:“同学们,今天,我们一起来认识‘升’这个神奇的单位!”

老师把东西一一摆放整齐。同学们都目不转睛地盯着,有的同学两眼发光地盯着老师手里的东西;有的同学张大嘴巴一脸吃惊的样子;有的同学因为看不清,手撑在桌子上,身体向前倾,伸长了脖子。黎老师给我们一一介绍桌上的东西。在了解了“升”的概念后,老师出了一道题目。胡钦凡立马高高举手,说出了正确答案,黎老师微笑着点头肯定。然后,黎老师拿出一个大桶,让我们说可以装多少升水?我后面的同学回答了一个离谱的答案,全班同学笑得人仰马翻。最后老师给我们揭示了正确的答案。

这节数学课在黎老师的精心准备下,我们开心地学会了。

(指导老师:范凤燕)

校园变了

堰桥实验小学六(6)班
报业小记者 杨瑞

我们的校园变了!

你看,教学楼换上了新衣服,黄色的新衣服上镶了红色的花边,好神气啊!再看文正会堂,经过改造,成了公园。漫步其间,仿佛置身江南园林。二楼改造成了吴文化少科院,白墙灰瓦,雕梁画栋。楼前,小桥流水,池中有一块巨大的太湖石,上面刻着吴韵德馨,传递着浓浓的吴文化气息。池塘里,铜钱草这儿一丛,那儿一簇,碧绿碧绿的。一群群金鱼欢快地在铜钱草之间穿梭,增添了无数生趣。

文正会堂南面的健康长廊改造成了乒乓馆,一张张色彩靓丽的乒乓球台,像一个个训练有素的士兵,只要我们一声召唤,它们便全身心投入“战斗”。午后和大课间,这里是我们的乐园。

校园广场和主干道也进行了改造,但对我们来说,变化最大的莫过于搬入的新大楼,这幢大楼里有温馨的师生阅览室、现代化的创客教室。走进我们的教室,只见崭新的课桌椅,巨大的液晶屏幕一体机、明亮的LED灯,还有挂壁式空调呢。

变了,变了,我们的校园变了。

爬惠山

堰桥实验小学五(12)班
报业小记者 尤宏毅

假期里,我和妈妈、姑妈一起去爬惠山。姑妈是一位爬山高手,我们爬山的路线是由她来决定的。前一段是一个小广场,沿着平缓的台阶走到了一条林荫大道,就在这儿上山了。我们一路走一路看,不知不觉路变窄了,树冠连在一起,成了遮阴大棚,一开始我觉得很轻松,就一路小跑,而姑妈却慢慢地一步一步往上爬。

没多久我就累得气喘吁吁,腿像灌了铅似的。看着前方的山路弯弯曲曲又很陡峭,我有点不想爬了。姑妈似乎看出了我的心思,就一个劲地对我说:“加油!加油!很快就要到山顶了。”于是我手脚并用,又朝着上面爬去。妈妈说:“离山顶不远了,到了上面我们可以吃好吃的了。”一想到吃的东西,我眼睛都亮了,一鼓作气登上了山顶。

站在山顶,放眼望去,无锡城尽收眼底,远方太湖波光粼粼,我的心里美滋滋的。

(指导老师:杨虹霞)

周末·猫

堰桥实验小学五(11)班
报业小记者 毛闻琦

周末我在妈妈的床上睡懒觉,家里两只猫阿瞒和发财都悄悄地溜进来。阿瞒趴在地板上,眼睛半眯半睁,背上铺满了阳光。发财躺在盆里,头靠着爪子,半个身子在阳光里。晒着晒着,两只猫就开始不安分了:发财伸出一个爪子刚碰到阿瞒,阿瞒迅速地反手给它两巴掌,还咬住了它的脖子。发财随即伸出另一个爪子用力蹬,成功摆脱了阿瞒的纠缠。但阿瞒依旧不放过发财,从阳

台追到客厅,从客厅追回阳台,再追到床上。然后我被阿瞒踩醒了,本想换个地方,到沙发上继续睡,但发财不让,它就腆着肚子坐在那里,活像个老板。它那眼神仿佛在说:“你瞅啥?赶紧换衣服写作业去。”我打开本子,开始写作业,不料它跳到桌子上,坐在我作业上。这家伙,不给点颜色还不行啊!我喂了它一顿“钻石星辰拳”,把它赶出房门,赶紧自己动手写作业。

游竹海

堰桥实验小学五(12)班
报业小记者 江婉畅

我和家人一起游宜兴竹海,呼吸一下新鲜空气。

走进竹海的第一个景点,是美丽的竹林小道,走在竹林小道上,往上一仰,山上倾斜的竹子搭在路边的竹子上,连在一起,如同绿色的篷。

继续往前走,路边是一条小溪。跳下去走到小溪前,只见溪水清澈见底,水下的石头五颜六色,把可爱的小溪打扮得漂漂亮亮的,时不时还游来小蝌蚪般大的小鱼。

爬山是一个很艰难的过程,还没

开爬老妈就被吓住了:“这么高的山,海拔六百多米,就算腿不走路,那也得累死,咱们还是坐缆车吧!”但在我的坚持下,最终还是决定爬上山去。刚开始还觉得挺轻松的,过了一个小时后我已感到疲惫不堪,但我不断鼓励自己坚持下去,爬了两三个小时后终于看到了山顶。在山顶的观景台上,眺望整个竹海,美不胜收。

这次游竹海,不但呼吸了新鲜空气,还磨炼了我的意志。

(指导老师:杨虹霞)



(指导老师:朱玲娣)
李子禾绘
堰桥实验小学五(5)班
餐桌上的美食

裁缝外婆

堰桥实验小学四(12)班 郭亿诚

我的外婆是个裁缝,妈妈从小到大的衣服都是外婆亲手做的。外婆在衣食住行方面也无微不至地照顾了我三年。记得今年暑假,外婆的侄子也就是我的舅舅来到外婆家小住。舅舅才20岁,平时衣服穿得很流行,都是类似跳街舞风格的衣服。那一天,舅舅在网上买了一条很潮的裤子,让外婆代收一下,外婆收到包裹,打开后一看惊讶地说:“这小子买的什么裤子,裤裆又大又肥,都快垂到地上了,怎么穿呀?”她拿着裤子在腿上比了又比,实在看不下去,于是在缝纫机上一阵子缝缝补补,结果把很潮的裤子改成

了一条普通的长裤。外婆拿着自己改过的裤子看了又看,满意得直点头。舅舅回来了问外婆:“我的新裤子放哪儿了?”外婆喜滋滋地拿出她的杰作,舅舅哭笑不得地说:“天啊!我的裤子怎么变形啦!”

这件事过了不久,外婆给舅舅整理衣服的时候又发现了一条满是破洞的牛仔褲,外婆拿着这条裤子,又使用缝纫机把这条裤子的破洞都整整齐齐地补好了。我能想象舅舅看到这条被修补的裤子之后的表情。

这就是我能干,又有趣的外婆。

(指导老师:石科红)

老师的糖

堰桥实验小学四(13)班
报业小记者 赵琦

上课了,语文老师捧着一袋沉甸甸的糖走了进来。本来像菜市场一样的教室,一下子变得鸦雀无声。有的喜笑颜开,有的窃窃私语,还有的面无表情……

颁奖了,我看着叫到名字的同学一个个领着糖,脸上满是笑容。我想老师的糖一定有不一样的味道,真想有一颗。突然,老师叫到了我的名字。我将信将疑、傻傻地坐在那儿,兴奋得大脑一片空白。在同桌的提醒

下,我兴奋地三步并作两步冲上讲台,接过老师的糖,小心翼翼地把它捏在手心,心里美滋滋的。这是老师对我努力的肯定呀!

好不容易盼到了放学,我给妈妈看了“奖品”。妈妈表扬了我,我才把糖放进嘴里,仔细品尝着这不同寻常的糖,总觉得它比我吃过的所有的糖都要甜。

这份甜会让我更加努力。

(指导老师:薛素清)

冬雨

堰桥实验小学六(9)班
报业小记者 罗业成

冬雨,就像最后的工作人员,它默默付出,完成工程,经常伴着雪慢慢覆盖农作物,农作物沉睡,来年好收成。

(指导老师:陆建秀)

种大蒜

堰桥实验小学四(6)班
报业小记者 罗习慧

“哇,我种的大蒜终于发芽啦!”我兴奋得跳了起来。原来在一个礼拜前,尤老师布置了一项特殊的作业——种大蒜。

我先帮还穿着外衣的蒜宝宝们脱去外衣,小心翼翼地把它一个个插在土里,然后填好土,浇上水。一天后,我再来看它们的时候,发现一点动静也没有,我有点失望。

一星期以后,我再来看它们时,欣喜地发现蒜宝宝们有的已经发芽了。为了让它们长得更快,我就坚持每天给它们浇水,并在白天把它们搬到阳台上晒太阳,心里祈祷着:蒜宝宝们,你们快快长大吧。果然,接下来的一星期,蒜宝宝越长越高,一根根朝气蓬勃地挺立在土中,看上去生机勃勃。

(指导老师:尤立忠)

教训

堰桥实验小学五(4)班
报业小记者 徐加玥

我有个缺点,就是不抓紧时间。有一天放学回家,我磨磨蹭蹭地写作业来,可奇怪的是妈妈只顾做自己的事,一点也不理我。结果那天晚上,我在十二点三十分才做完作业上床睡觉。第二天一早,不管妈妈是拖还是拽,可我就是起不来床。

到了校门口,我拼命拉着妈妈的衣襟,央求她去和老师说一说。可妈妈却斩钉截铁地说:“你犯的错,你只能自己去面对,今天我是不会替你去说情的。”无奈,我只得硬着头皮,踏上楼梯台阶。终于来到了教室门口,我紧张地闭上双眼推开了教室的门:“报告。”老师停止了讲课,全班同学的目光齐刷刷地望向我,我恨不得在地上挖个洞钻进去。老师问道:“怎么这么晚来?”我支吾着说:“昨天晚上……”“你几点睡的?”“十二点多。”同学们目瞪口呆地看着我。“那早上几点起床?”“七点三十分……”我面红耳赤,呆呆地站在那里。“快回到座位上去吧,该上课了。”老师没有批评我,我内心却非常自责。

每当我想起那次迟到,都会脸上发热。现在,我在学校就抓紧时间做功课,回到家更是争分夺秒写作业。

(指导老师:胡国良)